

Рцензия
на программу дополнительного образования художественно-эстетической
направленности «Театрализация»

Автором представленной на рецензирование программы является творческая группа педагогов муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка детский сад № 4 станицы Павловской МО Павловский район Краснодарского края в составе Коровяк В.С., заместителя директора по ВР, Пернакий Р.В., музыкального руководителя.

Содержание материалов актуально, так как направлено на решение важной задачи дошкольной образовательной организации, связанной с развитием способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром, что соответствует требованиям ФГОС ДО. Программа предназначена для детей старшего дошкольного возраста (5-7 лет). Срок реализации программы 2 года.

Актуальность и целесообразность программы заключается в ее интегративном характере, предполагающем синтез нескольких видов деятельности детей, сопряженных с освоением музыкального искусства и художественного творчества. В системе дошкольного образования программа тесно связана с такими видами детской деятельности как: познавательно-исследовательская, коммуникативная, двигательная, изобразительная, конструирование и ручной труд, восприятие художественной литературы.

Структурные компоненты представленной программы взаимосвязаны. Программа структурирована по годам обучения. Каждый год включает: учебно-тематический план, содержание, планируемые результаты.

Педагогическая целесообразность программы в том, что программа обеспечивает формирование умений творческой деятельности и совершенствование специальных театральных навыков.

Программа дополнительного образования «Театрализация» построена на основе принципов системности, научности и доступности понятий, имеет модульное построение: ее содержательную основу обучения составляют пять основных блоков «Театральная игра», «Культура техники речи», «Ритмопластика», «Основы театральной азбуки», «Основы кукловодства».

Тематические блоки программы расположены в определенной системе от простого к более сложному. Прослеживается преемственность, последовательность и углубление знаний и умений детей на протяжении 2 лет обучения. Учебно-тематическое планирование (36 часов) соответствует интересам детей данной возрастной категории, включает тематические общие разделы. Конструктивное построение данной программы имеет гибкую структуру и предусматривает возможность внесения необходимых корректив.

Оценка эффективности решения поставленных задач ведется педагогами с учетом целевых ориентиров. Формами подведения итогов реализации данной программы является участие воспитанников в спектаклях и театрализованных праздниках.

Рецензируемая программа актуальна для системы дошкольного образования, интересна по содержанию и пошагово расписана для педагогической деятельности. Она может быть рекомендована для использования в работе образовательных учреждений в качестве основы для организации дополнительного образования.

кандидат педагогических наук, доцент
декан факультета дошкольного
и начального образования (ФГБОУ ВО «АГПУ»)
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение
высшего образования
«Армавирский государственный
педагогический университет»

Андрienко Н.К.

Удобноверю подпиш

Н.К. Андрienко

*Начальник отдела кадров и политики
управления кадровой политикой,
правовой и протокола*

Ю.М. Семелова

03.02.2022

